Test zawiera 20 pytan z trzema wariantami odpowiedzi, z ktorych tylko jedna jest prawdziwa. Wlasciwg
odpowiedz zaznacz znakiem X. W przypadku pomytki wezesdniej zaznaczong odpowiedZ zaznacz w kdtko 1
ponownie zaznacz prawidiowg odpowiedz
znakiem X.

1. Jakie zadania spelnia profilaktyka w Policji ?
a) zapobiega przestepstwom
b) analizuje skutki przestgpstwa
¢) polega na Sciganiu sprawcow przestgpstw

2. Czy policjant ma prawo Cig wylegitymowac ?
a) tak, w kazdym miejscu i w kazdych uzasadnionych okolicznosciach
b) nie, me ma takiego prawa
¢) tak, ale tylko w obecnoscl rodzica

ad

. Pomagajac rodzicom w gospodarstwie dziecko moze:
a). grabic siano
b) wykonywac wykopy ziemne
d} naprawiac dach

4. Omdleniem nazywamy
"a) nagly, krotkotrwalg utrate przytomnosci wywolang niedostatecznym dotlenieniem mozpu
b) przewlekle zaburzenia mozgu o roznych przyczynach
¢) zaburzenia mazgu przebicgajace w postaci nawracajacych napadow drgawkowych

5. Gdzie moze zwrdcié si¢ 0 pomoc osoba, ktorej cztonek naduzywa alkoholu ?
a) Komisji d/s pomocy osobom uzaleznionym
b) Gminnej lub Miejskiej Komisji Rozwiazywania Problemow Alkoholowych
¢) Komsyi d/s zwalczania alkoholizmu

6. Czy alkohol zmniejsza sprawno$c 7
a) tak, umysiowa
b) tak, fizvezng
¢) tak, umystowa i fizyczng

7. 7. ktorego roku obecnie obowigzuje ,,Ustawa o wychowaniu w trzezwosci i przeciwdziataniu alkoholizmowr™
a) 1982
by 1999r
¢) 2000t

o]

. Jaki rodzaj ruchu drogowego obowigzuje w Polsce ?
a) prawostronny
b) lewostronny
¢) w zaleznosci od kategorii drogi kicrowca moze korzysta¢ z prawostronnego 1 lewostronnego ruchu
drogowego

9. Kto to jest dzielnicowy ?
a) to policjant pionu ruchu drogowego pracujacy w wyznaczonym rejonie miasta lub gminy dbajacy o
bezpieczenstwo na drodze w tym rejonie
b) to policjant pionu prewencji pracujgcy w wyznaczonym rejonie miasta lub gminy dbajacy o
bezpieczenstwo mieszkancow, udzielajaey im pomocy itp. :
¢) to policjant pionu kryminalnego scigajacy przestgpcow w wyznaczonej dzielnicy miasta

10. Jaki objaw stwierdza sig podczas zlamania nogi 7
a) swedzenie i opuchnigcie nogi



'b) béle przy probie poruszania
c) pieczenie i swedzenie

11. Ktéry z nizej wymienionych wydzialow zajmuje si¢ wykrywaniem sprawcOw przestgpstw?
a) Wydzial Prewencji
b) Wydziat Informatyki
c) Wydziat Kryminalny

12. Kto moze kierowaé motorowerem ?
a) osoba, ktdra ukonczyta 13 rok zycia
b) osoba, ktora posiada kartg rowerows
c) obie odpowiedzi sg nieprawidiowe

13. W ktérym miesiacu obchodzone jest * Swigto Policji 2"
a) 24 maja
b) 15czerwca

c) _24 hpca

14. Zauwazasz pozar lasu. Jak sig zachowasz 7
a) szybko oddalasz sig¢
b) powiadamiasz osobe dorosla ( np. soltysa, straz pozarna, Policj¢ )
d) probujesz sam gasic pozar

15. Jaki rodzaj narkotykéw zaliczany jest do bezpiecznych ?
a) syntetyczne
b) naturalne
c) nie ma bezpiecznych narkotykow

16. Czyj to stopien: dwie belki i jedna gwiazdka na naramienniku ?
" a} komisarza policjt
b) _podinspektora policji
c) starszego aspiranta policji

17. Czego me wolno robic na szkolnym biwaku ?
a) niszczyc rodlinnosci
b} ploszy¢ zwierzyny, halasowac
c) obie odpowiedzi sg poprawne

18. Gdy na skrzyzowanwu ruchem kieruje policjant i jego sygnaly maja inne znaczenie niz sygnaly Swietlne,
nalezy:
a) stosowac si¢ do sygnatow Swietinych
b) stosowac si¢ do sygnatow $wietinych i innych znakéw drogowych znajdujacych si¢ na skrzyzowaniu
¢) stosowac sie do wskazan i sygnaldw podawanych przez policjanta kierujacego ruchem

19. Jezeli rodzice przechowuja kosztownosci w domu, np. bizuterig, pieniadze, itp., to;
a) mozemy je pokazac jedynie dobrym kolegom
b) mozemy bawié si¢ nimi razem z przyjaciotmi
¢) nikomu nie pokazujemy i nic mowimy o przechowywanych kosztown osciach

20. Rower powinien by¢ wyposazony z tviu
a) wjedno Swiatlo banwy bialej
b) w Swiatlo barwy zdltej lub biale) — migajace
) w jedno swiatlo odblaskowej barwy czerwonej o ksztalcic innvm miz trojkat oraz w jedno swiatio
pozvLyIne barwy czerwone|

DZIEKUJEMY

Za kazda dabra odpowiedz — 1 punkt,

-L'_.i_c_zb'ei?{.)j?_ra;vnvch odpowiedzi o ] o l L -
Liczba uzyskanych punktow | .




. Ktore ze slow kojarzy ci si¢ z wandalizmem?
a. zazdros¢, pomoc, bezradno$é, zniszczenie
b. odwaga, pigkno, zawi$é
- ¢. bezwzgledno$é. ghipota, zgrywa
. Przy wystrzale fajerwerkéw:
a. mozna zapala¢ fajerwerki zapalniczka
b. mozna upuscié zapalony fajerwerk i odbiec
¢ nalezy wlozyé strzaly do butelki wypelionej czesciowo masklcm
{ Picie alkoholu nie sprzyja:
a. naruszeniom prawa
b. zaburzeniom kontaktéw uczuciowych i miedzyludzkich
s C poprawie kondycii fizycznej
Pas'aaame narkotykow jest :
Y a. dozwolone
b. zakazane
S c. dozwolone w matych ilo$ciach — na whasny uzytek
YWskaz slowa, ktére kojarza ci si¢ z tolerancjg:
4 a. zadufany
b. wyrozumialy
c. bezwzgledny
. Przejezdzanie /przechodzenie/ obok nie poruszajgcego si¢ pojazdu i uczestnika
" ruchu lub przeszkody to:
a. omijanie
b. wyprzedzanie
C. Wymijanie
. Policjant bedgcy w stuzbie musi mieé przy sobie legitymacje stuzbows:
a. zawsze
b. nie musi posiadac, gdy jest umundurowany
c. obie odpowiedzi sg prawidlowe
. Co moze byé przyezyna kradziezy?
a. chg¢ posiadania §rodkéw materialnych
b. namowy kolegéw, che¢ zaimponowania innym
¢. obie odpowiedzi sa prawidlowe




Jakie sg gramce tolerancji? -
a. szanowaé odmienne od wiasnych przekonania, upodobania, zwyczaje i
_ wybryki
. b. umieé zaprotestowaé w pewnych sytuacjach i mie¢ wiasne zdanie
kierowa¢ si¢ tzw. pierwszym wrazeniem i liczy¢ sie z oceng innych
0. Jakiego stopnia nie wyréznia si¢ w Korpusie podoficerow? '
a. sierzant
b. mtlodszy sierzant
c. sierzant sztabowy
Jezeli masz koleggf kolezanke, ktéra ma kontakt z narkotykami, powinienes:
a. zerwa¢ wszelkie kontakty
b. staraé sie pomdc tylko we wiasnym zakresie aby nie naglasniaC sprawy
¢. zoreanizowaé pomoc specjalistyczng
N
2. Hazardzista przejawia swoje uzaleznienie poprzez:
a. ched wygmma, osiagniecia najlepszego wyniku, codzienna potrzeba powrotu
do salonu gier, kontrola nad gra
b. zaciaganie dtugdw pienieznych na kradzieze, utrata kontroli nad uptvwem
czasu,
c. kolegowanie si¢ z osobami grajacymi, udzielanie pozyczek pienigznych, chec
‘ uzyskania coraz lepszego wyniku
13. Przemoc to:
a. cykl dziatan, nastgpujacych po sobie i pogigbiajacych sig
b. naruszanie praw i dobr innej osoby
c. obie odpowiedzi sa prawidiowe
14 Dokuczanie innej osobie jest:
a. jednvm z przvkladow przemocy
b. przyklad zartu
c. obie odpowiedzi sa prawidiowe
15. Jezeli rower nie jest wyposazony w o$wietlenie zgodnie z obowigzujacymi
przepisami to w okresie od zmierzchu do $witu kierowanie rowerem:
a. jest dozwolone z zachowaniem szczegdlnej ostroznosci
b. jest dozwolone po poboczu
c. jest zabronione
16. Wyjezdiajac rowerem z posesji Kierujacy rowerem -powinien ustapié
pierwszenstwa:
a. tylko pojazdom nadjezdzajacym z prawej strony
b. tylko pieszym przechodzacym z prawej strony
c. pojazdom jadacym ta droga .
7. Przy przechodzeniu przez przejscie dla pleszych na druga strong jezdni nalezy:
a. rozeirzeé sie w lewo, prawo, lewo i upewniajac sie, ze pojazd jest dos¢ daleko,
zachowujac ostroznos¢ przej$¢ na drugg strong
b.: nie zwracajac zbytniej uwagi, przejs¢ na drugg strong jezdni, gdyz przejscie dla
 pieszych daje pierwszeistwo pieszemu przed jadacym pojazdem
c. zachowaé szczegdlng ostrozno$¢ a nastepnie przebiec
:18. Przemoc w rodzinie jest:
a. przestepstwem, pomimo, ze dotyczy osdb najblizszych
b. nie jest przestepstwem, gdyz nikt nie ma prawa witracac si¢ W sprawy rodziny
c. sprawa naturalna, gdyz osoba bita zwykle zastuguje na to




-19. Przemoc W rodzinie to problem:
a. marginesu spolecznego
: b. wszystkich grup spotecznych
c. obie odpowiedzi sa nieprawidtowe
£ 20. Gdyby$ na ulicy znalazl przedmiot wygladajacy np- jak pocisk czy niewypal, to
nalezaloby:
a. zapakowac sterylnie 1 sanieéé do najblizsze] jednostki Policji
b. uprzedzi¢ innych przechodniéw 0 niebezpieczenstwie
: c. poprosi¢ kogos$ dorostego o zajecie sig tym problemem
21, Jezeli zostajesz sam W domu a kto$ dzwoni badz chce wejs¢ do mieszkania,

nalezy:
a. poinformowac 0 nieobecnosci rodzicow

b. poprosi¢ by dana osoba przyszta lub zatelefonowata pozniej
¢. wpusci¢ obcego po upewnieniu sig, 2 jest to np. listonosz
£22. Picie alkoholu moze by¢ powodem:
a. przestgpstwa {ub wykroczenia, patologil, alkoholizmu
b. demoralizacji, prostytucil, wypadkow drogowych
L. e ¢ obie odpowiedzi 53 prawidlowe
F23. Siggna¢ po narkotyki moze dziecko, ktore:
\ a. umie mysle¢ samodzielnie, nie ulega wptywom otoczenia
b. ma jasno sprecyzowanc stanowisko, dotyczace szkodliwosci zazywania
substancji narkotycznych
4 c. chce dopasowat si¢ do kolegéw, naleze¢ do grupy
£/24. Wobec nieletnich sad rodzinny moze:
a. zobowiazaé do okreslonego post owania konywania okreslonych prac
lub $wiadczen na rzecz 1

rodzicow lub opiekuna
b. zastosowaé nadzor kuratora, ustanowic nadzor organizacji mtodziezowej.

skierowaé do osrodka kuratorskiego, okresli¢ wysokos¢ grzywny
- c. obie odpowiedzi sa prawidiowe
135; 25. W sprawach nieletnich, ktorzy dopuscili si¢ czynu karalnego, sad rodzinny
S stosuje odpowiednio przepisy, jezeli nie s3 sprzeczne Z ustawg 0 postgpowaniu W
sprawach nieletnich:
a  kodeks karny, kodeks karny skarbowy., kodeks wykroczefl
b. kodeks karny, kartoteke wykroczen
c. kodeks skarbowy, ustawa 0 wykroczeniach, kodeks postqpowania karnego
: 26. Jezeli obca osoba zaprasza ci¢ do domu:
3 a. przyjmujesz zaproszenie bo masz odebra¢ dokumenty rodzicow

b. idziesz z nieznajomym bo ma zbidr monet, ktore i ty koleke] onujesz
: c. obie odpowiedzi sa biedne

¢ 27. Jezeli obca osoba prosi ci¢ 0 dostarczenie torby W wyznaczone miejsce:
a. bierzesz pakunek i zanosisz na Policje

b. przyjmujesz pakunek i ZaNOSiSZ W WYyZnaczone miejsce

. odmawiasz osobie pomocy W takie] sytuacji

__...:H
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Zakres tematyczny konkursu , Jestem bezpieczny”

BEZPIECZENSTWO DZIECI | MtODZIEZY

Bezpieczenstwo w domu;
powiedz obcemu — ,nie”,
sam w domu,
klucz na szyi,
prad — urzgdzenia elektryczne i gaz i zwigzane z nim zagrozenia,
woda,
uwaga — ogien,
bezpieczenstwo przy wykonywaniu prac domowych i w gospodarstwie na wsi,
bezpieczenstwo przy wykonywaniu prac polowych;

Bezpieczenstwo w ruchu drogowym:
w drodze do szkoly i ze szkoty,
rower i ja”
uwaga ziodziej,

.Bezpieczenstwo w szkole,

Bezpieczenstwo w czasie wypoczynku i zabawy,
Uwaga ,niebezpieczny kolega”!

ZAGROZENIA WYNIKAJACE Z UZYWANIA SUBSTANCJI PSYCHOAKTYWNYCH.

1}

]

Podstawowe pojecia dotyczace problematyki uzaleznien od nikotyny, alkoholu, narkotykow,
Wptyw substancji psychoaktywnych na organizm cztowieka oraz symptomy sygnalizujgce
uzaleznienie,

Gdzie szuka? pomocy?

. __POLICJA.

Podstawowe zadania Policji,
Organizacja Policji,
Zakres uprawnie? Policji;

PRZEPISY, KTORYCH MUSIMY PRZESTRZEGAC.

]

Podstawowe pojecia dotyczace problematyki nieletnich w Swietle prawa karnego, wykroczen,
rodzinnego i opiekunczego oraz o ruchu drogowym,

Postepowanie w sprawach nieletnich regulowane przepisami Ustawy o postepowaniu w
sprawach nieletnich,

Uzaleznienia w $wietle obowigzujacych przepiséw prawnych



-t PRACA POLICIT:
3 . | !
1. “Jakie stopnie wyrdznia si¢ w korpusie aspirantow policji?
a). aspirant mlodszy, aspirant starszy, aspirant sztabowy, starszy aspirant sztabowy
b). aspirant, starszy aspirant, podaspirant, aspirant sztabowy.
¢). mtodszy aspirant , aspirant, starszy aspirant. aspirant sztabowy.

bt

2. Dzialania majgce na celu zapobieganie przestepczosci to:
a). prcrﬁlakryka kryminogenna.
b). T

¢). technika kryminalistyczna,

3. Jakie stopnie wyréznia sig w korpusie oficeréw Policji ?
- a) posterunkowy, sierzant, aspirant, komisarz, inspektor.
b). podkomisarz, komisarz, nadkomisarz, podinspektor. mtodszy inspektor, inspektor.
it r in r generalny.
¢). podkomisarz, komisarz, nadkomisarz, podinspektor, inspektor, nadinspektor,
inspektor generalny. .

4. Jakielsg gléwne cele pracy Policji?
a). wykfywanie przestepstw i ich sprawcow, zapobieganie prewendji kryminalnej,
rozpoznawanie przestepstw i ich skutkow.
b). rozpoznawanie przestepstw i ich sprawcow. wykrywanie przestepstw i wykroczen
zapbbieganie popetnianiu przestepstw i wykroczen.
¢). zapobieganie popelnianiu przestepstw i wykroczer, wykrywanie kryminogennosci
prewencji kryminalnej, rozpoznawanie przestepstw.

: Eq_li__cjai;teim, do ktérego moizna sig zwrécié ze wszystkimi problemami, wn.
: ;_dlie]-a"'_;er__:_:;g_l_g@;zego kontaktu ze spoteczeiistwem jest: i

b) .olié'lt ruchu drogowego
c) Policjant stuzb kryminalnych.

. Kiedy policja obchodzi swoje §wigto:
a) 24 listopada
b) 15 czerwca

4 i'

- Do jakich celéw Policja wykorzystuje psy stuzbowe?
a). do |patrolowania terenu, akwenow wodnych, poscigow za SPrawcy  p-stwa,
identyfikacji osmologicznej.
b). dotropienia sprawcow p-stw po ich $ladach, identvfikacii spraweow na podstawie
zapachow, przywracania fady i porzadku publicznego.
¢). do poscigow w terenie i na akwenach wodnych, przenoszenia dokumentacji
sluzbowej, tropienia przestgpcow w oparciu o ich rysopis.

viasciwg hierarc ie struktury organizacyjnej Policji oraz podaj pelne
eie nazw jednostek ukrytych pod skrétami: 3

KWPLKGP - i
KPP—KWP—KGP
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Kto to jest dzielnicowy?

a). to policjant pionu ruchr Arngowego Pracujacy w wyznaczomm reinnie miasta
lub gminy, dbajacy o bezpieczenstwo na drodze w tym rejonie.

to policjant pionu joni
dbajacy o bezpieczenstwo mi ) ielajacy i mocy itp.

¢). to policjant pionu kryminalnego icigajacy przestepcéw w wyznaczonej dzielnicy

miasta, 3

.y .

Jedna krokiewka na naramiennikach i otoku czapki to stopien :
a). 30,5te'runkowego policji.

b). s!ie'rianta policii.

¢). inspektora policji,

Dystynkcje w postaci 3 gwiazdek na naramiennikach i otoku czapki oraz 1
srebrny galon na daszku czapki nosi policjant w stopniu:

a). aspiranta sztabowego policji. -

b) komisarza policii.

c).inspektora policji.

Czyj ito 'Ftopie:‘l: dwie belki i jedna gwiazdka na naramienniku?
a). komisarza policji.
| g1 | L,

¢). starszego aspiranta policji.

Policjant, ktory zabezpiecza $§lady na miejscu przestepstwa to:
a). oficer sledczy. '

<tor kryminalny.

l? gwiazdki na naramienniku i otoku czapki oraz srebrny galon na daszku
czapki to stopien:

a). aspiranta sztabowego policji.
¢). inspektora policji. -

Policjanci prewencji:
a). patroluja miasta i wsie, prowadza takze dziatalnoéé kryminogenna.

b). patroluja tereny zamieszkale przez ludnosé, prowadza takze dzialalnodd

..... L q_i_r filaktyczna, |
¢). pa roluja wsie i miasta, prowadzg takie dziatalnos$é profilowang

Ktéry z nizej wymienion ) va wydziaiow Policji zaymuje si¢ wykrywaniem
OW przestepstw? |

iat Prewencji.

i T i3 Zr

at Logistyki Kry inologicznej.

 Jaka omérka organizacyjna znajdujgca si¢ w strukturach Policji zajmuje sig

rozpoznawaniem i identyfikacja $ladéw:
a) Wydzial Kryminainy ;
b) Wydzial Identyfikacji Sladow

¢) lLaboratorium Krymimalistyczne
k|
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BEZPTECZENSTWO W RUCHU DROGOWYM F

Kartg rowerows moze uzyskac¢ dziecko, ktore ukonczylo:
a) 11 lat,
b) 10 lat,
c) 9lat

Rower powinien by¢ wyposazony:
a) z przodu —w jedno $wiatlo barwy bialej lub Zottej selektywnej,
b) z tyha~ w jedno swiatlo odblaskowe barwy czerwonejjw ksztatcie trojkaa,
¢) co najmniej dwa skutecznie dziatajace hamulce, -

Liczba rowerow poruszajacych sie w zorganizowanej kolumnie nie moze przekraczac
a) 15
b) 20
¢c) 10

Kierujacemu rowerem zabrania sie:
a) przewozenia dziecka do lat 7,
b) jazdy po wydzielonym poboczu prawa strong drogi,
¢y Jazdy po jezdni obok innego uczestnika ruchu,

Wyprzedzanie przed przejsciem dla pieszych jest:
a) zawsze zabronione,
b) dozwolone na przejsciach, gdzie ruch jest kierowany sygnalizacjg
Swietlng,
¢) zabromone, gdy ruchem kieruje osoba do tego uprawniona

Na przejezdzie dla rowerzystow kierujacy rowerem:
a) ma pierwszenstwo przed jadacym pojazdem,
b) nie moze wjecha¢ na droge bezposrednio przed jadacym pojazdem,
¢) moze jechac obok innego uczestnika ruchu

Samodzielnie po drodze moze poruszaé sie osoba kierujaca rowerem, ktora

a) ukonczyta 10 lat i nie posiada karty rowerowej,

b) ukonczyla 18 lat i nie posiada zadnych uprawnien do Kierowania,

¢) ukonczyta 15 Tat i nie posiada zadnych uprawnien do kierowania
Wymien elementy drogi. Jezdnia, chodnik, droga dla pieszych, droga dla rowerow
Co to jest jezdnia. To czesé drogi po ktorej poruszaja sie pojazdy.

- Corto jest chodnik. Czedé drogi po ktorej poruszaja sie piesi

Od 1lu lat dzieci moga samodzielnie chodzié chodnikam;? Samodzielnie od 7 lat.

- Co jest wazniejsze: znaki drogowe, sygnalizacja $wietlna czy polecenia wydawane

. Do ilu lar dziecko moze by¢ przewozone na rowerze? Od & lat w dodatkow

przez policjanta. Najpierw polecenia policjanta potem sygnalizacja swietlna i znaki
ym
siodefku.

ba

- Co to jest pobocze. To czgsé drogi przylegta do jezdni, ktdra moze by¢ przeznaczona

do ruchu pieszych lub niektorych pojazdow



Test zawiera 24 pytan z trzema wariantami odpowiedzi, z ktorych tylko jedna jest prawdziwa. Wlasciwg
odpowiedz zaznacz znakiem X. W przypadku pomylki wczesniej zaznaczong odpowied7 zaznacz w koélko i
ponownie zaznacz prawidlowa odpowiedz znakiem X.

1. Czy w Polsce mozna reklamowac alkohol?
tylko w okreslonych przez Ustawe godzinach

b) tak
c) nie
2. Przebieg leczenia osoby uzaleznionej zalezy przede wszystkim:
od ni¢j samej
| ) od znajomych
¢) od rodziny
3. Z ktorego roku obecnie obowigzuje Ustawa o Policji?
i 1990
by 1997
c) 2001

4. Flaga czerwona na kapielisku oznacza:
.y catkowity zakaz kapichi
“( b) zakaz kapicli. gdy temperatura wody wynosi ponizej 14 ° C
c) zakaz kapieli, gdy na kapielisku nic ma ratownika
5. Podczas wycieczki do lasu zabierasz ze sobg psa — wéwczas:
. a) puszczasz go luzem
f }g IrZyinasz go na SmyCczy
" 7c)  obie odpowiedzi sg poprawne
6. W jakim przedziale czasu istnieje najwicksze zagrozenie pozarowe laséw?
a) od stvcznia do czerwca
b) od pazdzicrnika do grudnia
od kwietnia do wrzesnia
7. Jak nazywa si¢ Komendant Glowny Policji?
aQ - ©H . 200F - e iy
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8. Czy chlopcy w wieku do 15 lat mogg Scinaé drzewa:
., a) _ osrednicy mnigjszej od 10 cm
/|~ o érednicy mniejszej od 15 cm
¢) o $rednicy mniejszej od 20 cm
Y. Prawdziwe jest stwietrdzenic:
1 osoby w wieku do lat 18 nie moga kupowac alkoholu 1 papierosow
'b) dziecko moze kupi¢ alkohol w sklepie, jezeli posiada przy sobie pisemng prosb¢ rodzicow. lub
sprzedawca zna jego rodzicow
¢) osoba uzalezniona (alkoholik) to taka, co pije alkohol codziennie
10. Przejawem demoralizacji nieletniego jest:
a) picie alkoholu i1 palenie papierosow
®% svstematyczne uchylanie si¢ od obowiazku szkolnego
¥ obic odpowiedzi sa prawidlowe
11. Kierujgcemu rowerem zabrania sig:
i ;i jazdy bez trzymania co najmniej jednej reki na kierownicy oraz nog na pedatach
{ b) jazdy po zmierzchu
¢) jazdy rowerem bez sprawnego sygnatu dzwigkowego (tzw. dzwonka)
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12. Nieletni odpowiadaja za popelnienie czynéw karalnych:
), do lat 17 nic ponosza zadnej odpowiedzialnosci
| na podstawie Ustawy o postgpowaniu w sprawach nieletnich, po ukonczeniu 13 roku zycia
" “¢) odpowiadaja tylko po zatrzymaniu przez Policj¢ na goracym uczynku
13. ,Niebieska Linia” pomaga:
, a) rodzicom, ktorych dzieci pija alkohol
/ ;h{ osobom doswiadczajacym przemocy
~¢) osobom majacym problemy materialne
14 Flaga biala na kapielisku oznacza:
a) zakaz kapieli, jezeli widocznosc jest ograniczona do 50 m
| b) zakaz kapieli_ jezeli temperatura wody wynosi ponizej 14 ° C
gy~ odpowiedzi a 1 b nie sa prawidlowe. poniewaz biala flaga oznacza — kgpiel dozwolona
15. Przy oproznianiu szamba mozna zatrud sig:
4 siarkowodorem
7| b) tenkiem wegla
¢) dwutlenkiem wegla
16. Krwotoki zewngtrzne nalezy tamowac:
- opaska uciskowa
. IM opatrunkiem uciskowym
e plastrem / przylepcem
17 Czt(.‘i“réwiazdki na naramienniku i otoku czapki oraz srebrny galon na daszku czapki to stopien:
‘a) aspiranta sztabowego policji
| b) nadkomisarza policji
= c¢) inspektora policji
18. W jakiej odleglosci od lasu poza miejscami wyznaczonymi do tego celu mozna zapala¢ ognisko?
A B3 100 m
‘' b)som
¢)30m
19 Policjant moze uzywac broni palnej stuzbowej:
a)  zawsze kiedy chee w svtuacjach posrednicgo zagrozenia
/1 b3 tviko zgodnie z prawem. w przypadkach wyraznie okreslonych w Ustawie o Policji
<} Wlko w przypadkach wyraznie okreslonych w Kodeksie Karnym, na wyrazne zgdame
Komendanta Gléwnego Poligi
20 Czy narkotyki majg wplyw na zakazenia HIV?
a) nie. nie majg wplywu
b) tak. ale tvlko wprowadzone droga naruszenia ciaglosci tkanek
I o zazywanie wszystkich rodzajow narkotykow stanowi ryzykowne zachowanie
21 Wskaz wlasciwy hierarchie struktury organizacyjnej Policji
a) KGP - KPP - KWP - KP
/| b KPP-KWP-KGP-KP
% KP - KPP - KWP - KGP
22 W jaki sposob policjant wycigga konsckwencje za ujawnione wykroczenie?
{ a) naklada mandat karny awizowany lub kieruje sprawg do Sadu Karnego
7| B4, poucza. naklada mandat karny kredytowany badz gotowkowy lub kieruje sprawe do Sadu
c) obie odpowiedsi sa prawidiowe
23, Pozary grupy A to:
a) pozary cieczy palnych
7| P pozary cial stalych pochodzenia organicznego
‘c) pozary gazow palnych
24 THC — aktywny komponent konopi indyjskich:
;). gromadzi si¢ w komorkach mézgu i pozostaje tam bardzo dlugi czas
b) nic gromadzi si¢ wcale w organizmie
¢) substancja ta nie lezakuje dlugo w organizmic jest z niego bardzo szybko wydalana
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| Liczba poprawnych
odpowieda
Liczba uzyskanych pkt




